

+380552 425050

e-mail: office@translogistic.kherson.ua

73000, м.Херсон
вул. Михайлівська, буд. 18, офіс 405



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Менеджмент організацій та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
у галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» підготовки здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», навчальний план, програму практичної підготовки здобувачів дійшли таких висновків.

Програма, яка рецензується, спрямована на:

- надання знань в сфері менеджменту;
- орієнтована на підготовку фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками управління різними сферами діяльності суб'єктів господарювання різноманітних розмірів та організаційно-правових форм у відповідності до потреб національної економіки, здатні впроваджувати отримані знання в наукові дослідження, пов'язаних з проблемами розвитку теорії управління;
- забезпечення передумови досягнення високого професіоналізму і забезпечення ділової активності майбутнього фахівця, здатність самостійно приймати рішення в умовах невизначеності зовнішнього середовища.

До компонент освітньо-професійної програми включено дисципліни, які логічно пов'язані між собою, і формують у здобувачів загальні та фахові (спеціальні) компетентності в сфері менеджменту, зокрема стратегічного менеджменту, управління проектами, прийняття управлінських рішень у кризових та надзвичайних ситуаціях.

Цілі та програмні результати навчання програми відображають тенденції розвитку спеціальності, національного та регіонального ринку праці.

Враховуючі викладене, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за своєю структурою та змістом відповідає вимогам до такого типу документів може бути придатна та впроваджена в освітній процес.

Рецензент: директор
ТОВ «ТРАНС ЛОГІСТИК ЛТД»



Д.Я. Суліковський